

СОГЛАСОВАНО

Начальник отдела



Г.В. Скакалина

Информация о проведении единого государственного экзамена в 2021 году на территории Рассказовского района

С 31 мая по 25 июня 2021 года на базе МАОУ "СОШ №5 "Центр ИнТех" г. Рассказово проводился основной период единого государственного экзамена (далее ЕГЭ), в котором приняли участие 36 выпускников 11 классов школ района. Одиннадцатиклассники, не планирующие поступать в ВУЗы в текущем году проходили государственную итоговую аттестацию в форме государственного выпускного экзамена (далее ГВЭ). Традиционно выпускники нашего муниципалитета сдавали экзамены с выпускниками г. Рассказово и Бондарского района.

Экзамены прошли в штатном режиме, без сбоев и нарушений. Немалую роль в этом сыграла большая подготовительная работа: обучение организаторов, техническая подготовка. В этом году, как и в предыдущие годы, печать экзаменационных материалов, а также сканирование работ участников осуществлялось в пункте проведения экзаменов. За организацией ЕГЭ наблюдали общественные наблюдатели, члены государственной экзаменационной комиссии, а также онлайн-наблюдатели в региональном ситуационно-информационном центре.

В связи с эпидемической ситуацией в 2021 году для получения аттестата выпускникам достаточно было сдать ЕГЭ только по русскому языку. Если минимальное количество баллов не набрано, выпускник имеет право пересдать его в резервный день. Тем выпускникам, которые на планировали поступать в высшие учебные заведения, для получения аттестата достаточно было получить не ниже «удовлетворительно» по двум предметам – русскому языку и математике.

Из 9 выпускников, сдававших экзамены в форме ГВЭ, только 7 человек успешно с ними справились (78%). 100% участников Озерского филиала и Сакинского филиала получили аттестаты, ученица МБОУ Верхнеспасской СОШ Околелова Оксана получила «неудовлетворительно» по математике и русскому языку, выпускник этой же школы Кандыбка Иван не смог пересдать экзамен по математике. Этим детям предоставлено право пересдать экзамены в сентябре 2021 года.

Русский язык сдали 35 выпускников школ района (97,2%), выпускница МБОУ Верхнеспасской СОШ не преодолела минимальный установленный порог и пересдавала в резервный день. Средний балл составил 65,6 (в 2020

году – 68,3). 90 баллов на ЕГЭ по русскому языку набрала 1 выпускница МБОУ Платоновской СОШ Веденеева Диана.

Экзамен по профильной математике сдавали 11 выпускников. Средний балл – 54,5, что значительно выше результатов предыдущих лет.

Одним из наиболее популярных для сдачи предметов остается обществознание. Его выбрали 25 выпускников (69%). Кроме того, в перечень выбираемых для сдачи предметов вошли физика, химия, биология, история, информатика.

Следует отметить, что из 11 выпускников, претендующих на медаль «За особые успехи в учении», 9 подтвердили свои знания (20% от общего числа одиннадцатиклассников) и получили эту достойную награду. В этом году, чтобы получить медаль, необходимо было набрать по русскому языку не менее 70 баллов и преодолеть минимальный установленный порог по выбранным предметам. Таким образом, 100% выпускников МБОУ Платоновской СОШ и Саюкинского филиала получили медаль. Набрать больше 70 баллов на ЕГЭ по русскому языку из 3-х кандидатов на медаль из МБОУ Верхнеспасской СОШ удалось лишь 1 выпускнице.

Несмотря на то, что по нескольким предметам результаты ниже прошлого года и есть выпускники, не преодолевшие минимального установленного порога, гордостью района являются дети, набравшие на ЕГЭ высокие баллы. В текущем году это следующие участники: Веденеева Диана (МБОУ Платоновская СОШ) - 90 баллов по русскому языку и 90 баллов по обществознанию, Савинова Варвара (Саюкинский филиал) – 90 баллов по истории и 86 по русскому языку, Протопопова Серафима (МБОУ Платоновская СОШ) 86 по русскому языку и 86 по обществознанию, Губарев Данила (МБОУ Платоновская СОШ) 82 по русскому языку и 81 балл по обществознанию, Тарабрина Анжелика (МБОУ Платоновская СОШ) – 85 баллов по истории, Зайцев Иван (МБОУ Платоновская СОШ) 84 по русскому языку, Гагарин Никита (Нижнеспасский филиал) 83 балла по истории.

Результаты ЕГЭ детально проанализированы в общеобразовательных организациях, сложившиеся образовательные дефициты будут рассмотрены на районных методических объединениях в августе текущего года. В 2021-2022 учебном году работа по улучшению результатов сдачи ЕГЭ выпускниками школ муниципалитета будет продолжена.